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Ata da 04ª SESSÃO ORDINÁRIA, I Período Legislativo, realizada no dia 10 de março 

de 2016. Estiveram presentes, às 19h30min, na Câmara Municipal de Quitandinha, os 

senhores Vereadores: Presidente da Mesa Diretora Pedro Gilson Ribas, 1° Secretário 

Marcos Elio de Deus Leal, 2° Secretário Marcos Antonio Karpinski. Vereadores: 

Alisson Adalberto Paluski, Carlos Edmilson de Moura, João Acir Alves dos Santos, 

Paulo Cesar de Macedo e Paulo dos Anjos Pereira. AUSENTES: Vice-presidente Kelli 

Rocha dos Santos Lechinoski, a qual justificou ausência. Em seguida o presidente 

solicitou a leitura de trecho da Bíblia e leitura da ATA da sessão anterior, que foi 

realizada pela secretária Licimar Meinelecki. A ata foi aprovada por unanimidade, sem 

nenhum manifesto. CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA: Ofício nº001/2016 do 

Escritório Político Regional Deputado Toninho Wandscheer; convite CONSEG; 

CORRESPONDÊNCIA EXPEDIDA: não houve. PALAVRA LIVRE: Vereador Paulo 

Cesar: o vale alimentação dos funcionários, se hoje fosse aumentado, daria um valor 

de apenas 1% nos encargos gerais; quanto aos horários de intervalo para almoço têm 

sido pouco e seria ideal voltar o intervalo de 1h:30min; na Macedônia precisa da 

extensão do sistema de rede de água tratada; instalação de anfiteatros em vários 

locais em Quitandinha para realização de eventos, formaturas etc; que é um modo de 

incentivar a cultura através de apresentações e similares; gastos com transporte e 

alimentação estão muito altos para um salário mínimo, em especial quem trabalha nas 

empresas em Curitiba; muitas empresas demitiram por falta de condições de pagar ao 

empregado; caberia uma união entre as câmaras da região para uma providência 

quanto a isso; deputado Toninho Wandscheer merece parabéns por se fazer presente 

numa formatura de Ensino Médio e deslocar-se, assim como sua simplicidade é uma 

expressão do deputado que merece reconhecimento; Presidente Pedro Gilson: quanto 

ao Dr. Luiz, citado na sessão anterior, foi pessoalmente convidá-lo para estar aqui e foi 

muito bem merecido; citou que estava em licença de saúde e ficou sabendo por ele 

que cumprirá os seus compromissos normais nos postos de saúde do interior; 

parabenizou o trabalho do Dr. Luiz; parabenizou na oportunidade o trabalho do 

deputado Toninho Wandscheer pelo empenho que sempre demonstrou para com 

Quitandinha; fará indicação de construção de uma creche em Doce Fino já que 

abrange diversas localidades na região, isso devido a emenda apresentada pelo 

deputado através do Ofício 001/2016 do gabinete do Deputado Toninho. ORDEM DO 

DIA: PROJETO DE LEI N° 009 e Mensagem N° 009/2016, ambos de 23 de fevereiro 

de 2016, de autoria do Poder Executivo: “Altera, Substitui e revoga o texto integral da 

lei nº 1.002, de 21/12/2015.” 2ª Discussão: nenhum manifesto. 2ª Votação: aprovado 
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por unanimidade. INDICAÇÃO: N°001/2016 – Vereador Pedro Gilson Ribas solicita 

informações específicas sobre a carreira do professor da rede municipal, sendo: se em 

nosso Município já há atendimento ao valor pago hoje, R$2.135,64 (para 40 horas de 

trabalho semanal) pela Lei 114/2015; se o Poder Executivo de Quitandinha pretende 

pagar retroativamente o valor referente ao Piso Nacional, à data de 01/01/2016; se a 

Secretaria Municipal de Educação e Poder Executivo pretendem implantar os 33% 

referente à hora atividade há tempo em validade. Discussão: Vereador Alisson: 

solicitou detalhamento da indicação. Presidente Pedro Gilson: explicou a indicação de 

que a partir de janeiro o piso nacional teve reajuste e os professores têm direito ao 

mesmo. Votação: aprovado por unanimidade. INDICAÇÃO: N°003/2016 – Todos os 

vereadores indicam a necessidade urgente de melhorias em geral, nas estradas das 

localidades do Município de Quitandinha. Discussão: Presidente Pedro Gilson: faz 

parte do trabalho de todo vereador fazer as indicações que são oriundas da 

população. Vereador Alisson: são válidas as indicações apesar do trabalho no setor 

rodoviário não ser fácil devido à intensidade das chuvas; todo começo de ano é assim, 

bem difícil; são os cortes na arrecadação, safras que precisam ser escoadas; época 

chuvosa; reconhece que nesse ano choveu além da conta; é suspeito ao falar e cada 

um trabalha de uma forma mas importa que funciona; é o tipo de serviço refém do 

tempo; parabenizou todos os funcionários do setor rodoviário. Presidente Pedro 

Gilson: não é fácil de fato mas, há que ter planejamento e há prioridades que não têm 

como deixar para depois; elogiou o trabalho dos funcionários do setor. Votação: 

aprovado por unanimidade. EXPLICAÇÃO PESSOAL: cinco minutos e não aparteado. 

Vereador Paulo Cesar: o trabalho na APAE de Quitandinha: em 2015 morreram 03 

crianças e hoje são atendidas 72 crianças; recebe pessoas que passam necessidades; 

a produção agrícola cada vez mais usa maquinários e reduz a necessidade de mão de 

obra humana; a chuva atrapalhou a colheita e houve perda; precisa haver 

preocupação que deve ser de todos os políticos para ver uma ação a curto, médio e 

longo prazo pois, temos e teremos pessoas passando fome; por menor que seja 

Quitandinha já começa a ver problemas de cidade grande; que os candidatos de 2016 

tenham propostas consistentes e coerentes em curto, médio e longo prazo de 

verdade; quanto mais idade, maiores os problemas. Vereador Paulo dos Anjos: ouviu 

muitas indagações como por exemplo: qual empresa presta serviço de coleta de lixo, 

se houve mudança; Presidente Pedro Gilson: parece ser a mesma que coleta o lixo 

orgânico; Vereador Paulo dos Anjos: essa é a reclamação, da mistura que está sendo 

feita dos matérias separadas; que há dúvida sobre as despesas da saúde sobre um 
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valor apresentado; que gostaria de saber disso também sobre outras secretarias; 

sugere audiência pública de todas as secretarias; solicitou oficiamento ao Poder 

Executivo; que há dúvidas sobre os gastos do poder legislativo; há rumores de 

disputas em ano eleitoral e assim os esclarecimentos são devidos; que há má vontade 

de certa forma no setor rodoviário; que as chuvas recentes detonaram com as 

estradas mesmo estando boas; Vereador João Acir: planejamento é necessário 

conforme a safra inclusive; analisar a previsão de tempo; liberar áreas para empresa 

que de fato gerem empregos como o caso Cicarelli que já deveria estar na justiça; que 

o próximo prefeito apresente projeto viável de realização; um plano de governo que 

atende curto, médio e longo prazo; reforçou a necessidade de reajustar o vale 

alimentação dos funcionários; que sempre reforça vários itens e cansa de falar nas 

estradas devido a urgente necessidade das safras. Vereador Alisson: “que país é 

esse”? Como diz a música, dói saber a situação da APAE com o corte da merenda; 

saber da corrupção, do desvio de bilhões enriquecendo poucos; como cristão lhe 

entristece muito; e há pouco campo de ação; aumentos de impostos sempre 

acontecem; quanto ao número de cadeiras no legislativo para o próximo mandato; 

pode-se aumentar; é preciso ver de fato e discutir com revogação ou nova votação; há 

prós e contras; continua sendo contra; muito gasto; na próxima semana haverá uma 

discussão sobre subsídios; houve um propósito de conversar com o povo e o 

legislativo; que possa haver uma reunião anterior; quanto à coleta de lixo, a própria 

Transresíduos faz a coleta de lixo orgânico e reciclável; houve mudança e o executivo 

achou mais prudente terceirizar. Presidente Pedro Gilson: como responsável por esta 

casa de leis esclarece que o valor citado é ao ano; convidou para uma explanação do 

contador da Câmara aos vereadores que assim desejarem ouvir e participar; que tem 

reformado a Câmara aos poucos dentro das necessidades e da prudência; fará 

matéria sobre a questão de não pedir o valor integral e nesses anos quase 5 milhões 

ficaram nos cofres do poder executivo; espera que tenha sido bem aplicado; todas as 

notas de gastos são claras e justas. ENCERRAMENTO: Presidente Pedro Gilson 

Ribas encerrou a sessão agradecendo a presença de todos. Nada mais havendo, eu, 

Licimar Meinelecki, redigi a presente ata, a qual será assinada pela Mesa Diretora 

após lida e aprovada em plenário.  

 

 

Pedro Gilson Ribas                       Kelli Rocha dos S Lechinoski                    Marcos Elio de Deus Leal    

  Presidente          Vice- presidente                 1º Secretário 



CÂMARA MUNICIPAL DE QUITANDINHA 
Av. Fernandes de Andrade, 330 - Centro - Fone (41) 3623 1443 

quitandinhacamara@hotmail.com 
ESTADO DO PARANÁ 

 
 


